



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心

联合主办

可爱的小猫咪

市健康路小学 四(6)班 刘芊麟

我常到邻居家玩，总要和他家的那只可爱的小猫咪玩一阵子。

那只小猫咪长着一身黄色的绒毛，四只脚是白色的。它的眼睛又圆又大，离远了看，像两个小灯泡儿。它的脸上长着一簇白胡子。它的牙齿非常尖利，四只爪子像小刀一样快，要是抓在你手上，会留下几道印子。小猫咪的四只脚底下还各有四个小肉垫，走起路来相当轻，它的尾巴又粗又长，跑起来翘得老高老高的。

我最爱看小猫咪玩乒乓球。我把乒乓球扔在地上，它就跑过来跟乒乓球玩。只见它的小爪子轻轻一碰一下乒乓球，乒乓球就会跑，小猫咪就又用它那小爪子把乒乓球给扒拉了回来，一次又一次来来回回折腾得不亦乐乎，开心极了。

每次看到小猫咪玩乒乓球的情景，我真的感觉到小猫咪可爱又有趣。我喜欢这只可爱的小猫咪！

(辅导老师 张金凤)

只此青绿



市健康路小学 四(1)班 吕昊谚

(辅导老师 张晓丽)

我的“大白”妈妈

市毓秀路小学 二(1)班 赵子乐

五一假期还未结束，一场突如其来的疫情让人们的欢乐戛然而止，更让我们的城市停下了前进的脚步。各行各业都停了工，我们不得不在家上网课、居家隔离，每天做核酸。而在这次疫情中，我的妈妈选择了做一名抗疫志愿者，她也穿上了防护服，成了一名“大白”。

每天早晨，妈妈不到6点就起床了，起床后就去小区的小广场为小区的核酸检测做准备。她的工作是为做核酸的居民扫码，有时还需要为一些特殊人员上门做核酸。我们小区是旧小区，没有电梯，楼栋又特别多，妈妈和医护人员不得不穿着防护服不停地爬楼梯、下楼梯、再爬楼梯……每次妈妈回来都是汗流浹背，脸上还被防护目镜、口罩勒出了深深的印痕，还总是累得腰酸背痛。

看到妈妈这么辛苦，我就问妈妈：“你这么辛苦，就别去了，还不如在家陪我上网课呢！”妈妈说：“妈妈辛苦一点儿没关系，只要能让我早点结束，一切都是值得的！那样你们就可以早点回学校上课了。”听了妈妈的话我下定决心每天按时上网课、认真写作业，好让妈妈安心做“大白”。每次妈妈回来之后我赶紧帮妈妈消毒、给妈妈倒水、给妈妈捶背。我想，照顾好妈妈是不是也算间接为抗疫做贡献呢！

小区解封后，妈妈参加了社区举办的“最美志愿者”表彰大会，由于妈妈在疫情期间表现积极得到了表彰。社区还给妈妈发了奖状和奖品呢！我真为妈妈感到骄傲！

(辅导老师 黄沛)

不平凡的妈妈

市紫云路小学 二(6)班 焦梓轩

5月3日，妈妈一如既往地到学校值班，但是到了晚上还没回来。我心想，妈妈怎么还没回来呢？我得问问她。于是，我打开微信，点开妈妈的朋友圈，发现了一个视频，点开一看，原来是疫情又来了！

我赶快给妈妈打电话，妈妈说，她是班主任，要住在学校，为学生服务。妈妈还说在学校里，那些大哥哥大姐姐的妈妈都不在身边，只能依靠她了。

听了妈妈的话，我眼都红了，她太辛苦了。后来，听爸爸说，妈妈每天都要忙到很晚才休息，每天能保证的休息时间只有两三个小时。甚至夜里快两点的时候，还在给学生们打热水，再一瓶瓶送上楼。除此之外，她还要把一天三顿饭都一箱一箱抬上楼，再一份一份发到宿舍里。每天还要送两次水和中药，有时还要统计核对信息，常常一忙就到了凌晨。

她们班的学生都住在三楼，三楼有二百八十多个学生，却只有五名老师。奶奶调侃说：“送饭的是你，送水的也是你，送药的还是你，学生们估计都看烦了吧？”我在想，妈妈重复着同样的工作也一定烦了吧。

5月25日，妈妈终于回家了，这么长时间没见面，感觉她好像又老了许多。我好想抱抱她，但她回来后先把自己用消毒水喷了个遍，然后对我笑了笑，就把自己关在了屋里。我猜她一定太累了，就让她好好睡一觉吧！我的妈妈真是一个不平凡的妈妈！

(辅导老师 郭贞)

我的“自画像”

市学府街小学 四(2)班 陈丹阳

大家好！我叫陈丹阳，爸爸妈妈之所以给我起这样的名字，是因为他们想让我像每天升起的太阳一样，成为一个天天向上、活泼开朗的女孩子。我上四年级，今年十岁了，我学习成绩优秀，是我们班上有名的小讲师。我的特长多种多样：有吹葫芦丝、绘画，还有跳绳……

我的个子不高，中等身材，爱扎一个马尾辫，有一双水汪汪的大眼睛。我鼻梁不高，不按时睡觉脸上就会长出许多痘痘。还有，因为小时候喜欢在太阳底下跑来跑去，我的皮肤有点黑。

我是一个乐于助人的人。有一次，我去上学，在上楼梯的时候，遇到了一位需要帮助的女生，别人一看到她就大步地绕过去走了，但我没有那样做，而是帮她背上书包，又搀扶着她上楼，老师看到了就夸我是一个乐于助人的好孩子。

我还是一个爱看书的好孩子。有一次，我正在家写着我的作业，我抬起头忽然看到了我喜欢看的《如果历史是一群喵》，于是我就一把抓起书，连笔都没有来得及合上就津津有味地看起来。结果我一口气看了两个多小时，直到妈妈下班回来，发现我只写了几个字，她生气地说：“你看你，能不能写完作业再看书，你让我说你多少遍！”她一边说，一边把我的书收走了。

这就是我，一个有特点的女孩。听了我的介绍，希望你一眼就能认出我。

(辅导老师 王龙画)

健康成长



市郊碾上小学 二(2)班 毛成瑞

(辅导老师 岳凯焕)

再见了，母校

魏都区实验学校 六(10)班 王烨菲

走出校门，看着推拉门一点一点关上，我终于毕业了，离开了小学。

看着母校，泪水模糊了双眼，这是我学习、玩耍，呆了6年的母校，很快，同学们就会各奔东西，什么时候会再相见？什么时候会再次一起开怀大笑？什么时候会再次一起回到母校？

母校啊，您陪伴了我6年，这6年里我从什么都不懂的小娃娃变成了知书达理的好学生；母校啊，您看了我6年，我从一个小树苗长成了挺拔的小树；母校啊，您督促了我6年，使我坚持学习锻炼，再苦再累从不放弃；母校啊，我与您相伴了6年，我看着您变得越来越漂亮，越来越亲切。

在这里，我要感谢母校，因为您的陪伴我才会在这条路上不孤独，因为您我才会认识那么多的朋友。在这里我还要感谢老师，因为他们的教导，我才会成才，因为他们的敬业，我才会茁壮成长。

6年过去了，我就要离开母校，离开老师，离开父母，去迎接更广阔的未来了。

这6年里，我们一路踏着荆棘，闻到了万里花香；这6年里，我们曾痛哭流涕，却也有欢声笑语。

母校啊，您还记得吗？我们曾经在国旗下宣誓，做一个热爱学习、热爱劳动、热爱祖国的少年。母校啊，您还记得吗？我们曾经在操场上尽情奔跑、嬉笑。母校啊，您还记得吗？我们曾经在教室里大声读书。您还记得吗？母校，亲爱的母校。

我仿佛看见了一群小孩子在五星红旗下，一脸坚定地宣誓；看见了操场上一群小孩子尽情地奔跑玩耍，是那么有活力；我听到了耳边传来了朗朗的读书声，声音是那么稚嫩、清脆。

我亲爱的母校，再见了。我敬爱的老师，再见了。同学们，再见了。

(辅导老师 李焕焕)